
  

DOCUMENTO TÉCNICO EN
rev. 11/2016

 p. 1/1 

Plasticos noutac slu
pujadeta del sord 21
46960 Aldaya - Valencia (SPAIN)

Tel. +34 961514887
Fax +34 961514886
Email Gestion@nou-tac.com
www.noutac.com

205 ANCLAJE ARPA

L

ANCLAJE ARPA
Material: ACERO
Color. Zincado

1/1

- . .

205421t25 M4x21 tor25Ø8 M4

Diametro
Broca H

25
Espesor a Fijar Hueco Minimo

Carga Maxima, KG

L-E

Tornillo E

M4x32 tor38Ø8
M4x38 tor45Ø8
M4x46 tor52Ø8

M5x37 tor45Ø10

8-15
16-21
5-13
5-16

16-32
5-13
5-16

16-32

3-9
1-4

205432t38

205446t52
205537t45
205552t58
205565t71
205637t45
205652t58
205665t71

205438t45

M5x52 tor58Ø10
M5x65 tor71Ø10
M6x37 tor45Ø12
M6x52 tor58Ø12
M6x65 tor71Ø12

M4
M4
M4
M5
M5
M5
M6
M6
M6

40

40
40
40
50
50
50
75
75
75

L-E

L-E

L-E

L-E

L-E

L-E

L-E

L-E

L-E

Ø8
Ø8
Ø8
Ø8

Ø10
Ø10
Ø10
Ø12
Ø12
Ø12

Instalacion:tabique seco o escayola

Utiles de montaje: Pinza NT


